

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Детский сад №100
в микрорайоне Бурнаковский планируется ввести в эксплуатацию до конца марта. Об этом сообщил мэр Нижнего Новгорода Владимир ПАНОВ 13 марта в ходе инспекции готовности объекта.

Глава города напомнил, что ранее мэрии пришлось расторгнуть договор с предыдущим подрядчиком ООО «Фирма Мост», который дважды сорвал сроки строительства. С сентября на объекте к работам приступил новый подрядчик – ООО «Лига».

«Новый подрядчик выполнил огромную работу, детский сад готов на 99,5%. На больших объектах замечаний к рабочим немало, поэтому сейчас подрядчик их устраняет в оперативном порядке. В целом, детский сад, рассчитанный на 300 мест, в том числе 30 ясельных, завершён. Он примерно на 40% снизит очередь, которая сейчас есть в этом микрорайоне. Самое главное, что с 1 марта уже начался процесс комплектования групп», – сказал Владимир Панов.

В ходе инспекции он также выразил благодарность заведующей нового дошкольного учреждения за особое внимание к подготовке объекта.

Заведующая детским садом №100 Елена Бухман отметила, что родители с нетерпением ждут, когда двери садика откроются для юных

ДЕТСКИЙ САД ОТКРОЕТ ДВЕРИ



воспитанников. «В настоящее время набирается педагогический состав, периодически проходят собеседования с потенциальными кадрами. У нас уже есть резерв сотрудников. Как только здание будет передано в оперативное управление, будем готовить учреждение к открытию», – отметила Елена Бухман.

Как рассказали в департаменте образования администрации Нижнего Новгорода, детский сад включает в себя 15 групповых ячеек, музыкальный и физкультурный залы, пищеблок, прачечную, медицинский блок, кабинеты, служебные и бытовые помещения. Проектом также предусмотрено комплектование объекта всем необходимым технологическим, медицинским и игровым оборудованием, офисной и детской

мебелью, хозяйственным инвентарём. На территории детского сада установлены малые архитектурные формы, организованы игровые, физкультурные и хозяйственные зоны.

Напомним, что в Нижнем Новгороде ведётся строительство четырёх детских садов, в том числе в микрорайоне «Бурнаковский». Кроме того, по данным департамента образования, будут открыты дополнительные места в существующих детских садах за счёт перепрофилирования групп. Также на этот год во всех районах города запланирована сдача девяти пристроев к дошкольным учреждениям, которые рассчитаны только на детей ясельного возраста. В общей сложности в течение года будет создано 1730 новых мест.

НАПРЯМУЮ

МЕРЫ БУДУТ ПРИНЯТЫ

Глава Московского района Владимир КРОПОТИН встретился с жителями посёлка Берёзовая Пойма. Встреча была организована по поручению мэра Владимира ПАНОВА на основании обращения, озвученного на встрече главы города с жителями Московского района.



На встрече присутствовали: прокурор Московского района Я.М. Спирина, технический директор АО «Теплоэнерго» С.А. Прокофьев, начальник Сормовского водопроводного участка ОАО «Нижегородский водоканал» А.В. Залугин, директор МП «Городская Управляющая Компания» Д.Г. Луконин, директор МП «Инженерные сети» С.Г. Кашеваров, заместитель генерального директора ООО «Зеф Энерго» К.А. Сёмин, заместитель председателя КУГИЗР А.В. Кириюхин, заместитель директора департамента благоустройства А.Н. Краснов, заместитель генерального директора «ГлавУКС» Н.М. Поснов, начальник отдела министерства экологии и природных ресурсов Нижегородской области И.Д. Казаков, представитель перевозчика ООО «Мещеряков и К» В.В. Новиков, представитель министерства транспорта Нижегородской области А.П. Бафанов, а также жители многоквартирных жилых домов посёлка Берёзовая Пойма в количестве 65 человек.

За три часа прозвучало более 20 вопросов. Жители жаловались на неудовлетворительное качество (давление и органолептические свойства) холодного водоснабжения, несоразмерный расчёт начислений за холодное водоснабжение, работу канализационной сети посёлка, а также подняли вопрос о прекращении ДУКом откачки выгребных ям.

Много претензий прозвучало от жителей к транспортному перевозчику по поводу ненадлежащей работы маршрутного такси, связывающего посёлок Берёзовая Пойма с Нижним Новгородом, а именно хамства водителей, кондукторов и диспетчеров, грязных и холодных салонов автобусов, систематических нарушений правил дорожного движения водителями, несоблюдения интервалов движения, игнорирования остановок.

Владимир Кропотин обратил внимание на со-



К 75-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

МЕДАЛЬ ДЛЯ ВЕТЕРАНА

Глава Московского района Владимир КРОПОТИН вручил юбилейную медаль участнице Великой Отечественной войны Анне Ивановне АВДОНЬКИНОЙ. Также ветерану была вручена копия газеты «Правда» от 10 мая 1945 года.

В приветственном слове руководитель отметил, что поколение Анны Ивановны достойно особого уважения. «Вы вынесли на своих плечах всю тяжесть Великой Отечественной войны и послевоенного восстановления народного хозяйства», – подчеркнул он.

Анна Ивановна рассказала, что ушла на фронт в 1943 году после окончания школы. «Сначала служила в зенитной части, защищала Горьковский автозавод, потом нас направили в Прибалтику. Мобилизовалась в августе 1945 года в звании ефрейтора», – поведала она. После войны Анна Ивановна вернулась в родной колхоз. Однако позже вместе с мужем-военнослужащим и детьми уехала в Истомино, затем жили в Тобольских казармах, в Германии, на Украине, в Венгрии.

После завершения службы муж семья вернулась в город Горький. Сегодня у именинницы два сына, три孙女 и внука, а также четверо правнуков.



Отметим, в Московском районе проживает 52 участника Великой Отечественной войны. Всего же юбилейные медали к 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне получат 868 жителей, 133 медали уже вручены. Ветераны, которые по состоянию здоровья не смогут прийти на праздник, будут награждены в домашней обстановке.

ТВОРЧЕСТВО

КУКЛЫ ИЗ БУМАГИ И ФЕТРА

В музейно-выставочном центре «Микула» продолжает свою работу X межрегиональный фестиваль авторской куклы «Страна Кукляндия».



В рамках фестиваля традиционно проводится выставка кукол, на которой представлены 300 работ 34 мастеров-кукольников и 12 творческих коллективов из Нижнего Новгорода, Городца, Семёнова, Гороховца, Дзержинска, Навашина, Вязников, Кстова, Богородска, села Спасское. Например, в экспозицию вошли метровые скульптуры «Весна» и «Лето» из бумагопластики и композиция народных кукол «Куклы-маячки» высотой всего несколько сантиметров.

В рамках фестиваля также прошли кукольные спектакли, детская программа «Отражение», в ходе которой юные нижегородцы узнали об истории изготовления игрушек и смогли разыгрывать представления в театре теней.

Также сотрудники центра «Микула» провели для детей и подростков мастер-классы по актёрскому мастерству. Занятие организовала выпускница Нижегородского театрального училища, участница театральных фестивалей в России и Франции Маргарита Круглова.

Традиционно в рамках фестиваля прошли мастер-классы: «Весенняя игрушка» (сухое валяние), «Домашняя масленица (народная кукла)», «Пирожные из фетра», «Оригами-букет для мамы», «Яйцо на подставке в технике тестопластики», «Кукла, приносящая радость (народная кукла с колокольчиком)».